

Народно читалище Рома-2004 кв.Млада гвардия, Димитровград

НЧ"Рома-2004"се намира в квартал"Изток",където населението е предимно от ромски произход.Всички членове на читалището са роми.Председател на читалището е Мария Пройкова,а секретар Елена Петкова.Дейността на читалището е насочена към запазване на обичаите и традициите на ромската общност в квартала,организиране на празници,тържества и др.,участие на младите хора от квартала в клубовете,школите и танцовите формации организирани от читалището,както и включването им в културните изяви на общински,регионални,национални и международни сцени-фестивали,празници,конкурси и др.Към читалището функционира клуб за млади семейства,кръжок по изобразителни дейности,школа по латино танци,вокална група,група за ромски фолклор,хип-хоп формация,танцов колектив"Настроение"за деца на 5 и 6 год. и танцов колектив "Огнени ритми"за деца от 10 до 15 год.

Гордост за читалището е танцов колектив"Огнени ритми"с худ.ръководител Мария Пройкова,който е участвал в редица престижни фестивали и конкурси:международен фестивал"Отворено сърце"гр.Велико Търново;международен детски етнофестивал -Хасковски мин.бани;международен фестивал"Слънце,радост,красота"гр.Несебър;международен фестивал по Бели денс"Източно вълшебство"гр.Хасково;национален фестивал"България танцува"гр.Димитровград;национален фестивал на етносите гр.Варна;регионален празник "Децата пеят и танцуват" с.Радиево общ.Димитровград, общински конкурс"Шанс"гр.Димитровград.Незабравими ще останат наградите ,които печелиха-инд.награди /купи за първо,второ и трето място ,златен медал и купа за най-добро изпълнение на фестивала гр.Хасково;специалната награда/купа ,плакет и грамота/,както и купа за първо място от Хасковски мин.бани;грамоти за второ,трето място от Несебър и Варна;грамота за първо място от "Шанс";грамота за второ място от фестивала"България танцува"и др.

Читалището е организатор и домакин на два големи празника- Банго Васил/Ромската нова година/на 14.01. и 8 април-международен ден на ромите.

Поздрави!

Елена Петкова-секретар на читалището.









